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Písemné prohlášení předložené v souladu s článkem 136 jednacího řádu Parlamentu o cíli týkajícím se snížení počtu vážných zranění při dopravních nehodách

1.
Pouze v loňském roce muselo nejméně 200 000 osob v EU čelit následkům dopravní nehody, která změnila jejich život.
2.
Závažná zranění při dopravních nehodách mají zásadní negativní sociální a hospodářské dopady. Vedle lidského utrpení se celkové náklady na zranění při dopravních nehodách odhadují na přibližně 2 % HDP.

3.
Ze statistik dále vyplývá, že počet těžkých zranění způsobených při dopravních nehodách se stále zvyšuje a že jejich počet v roce 2014 vzrostl v porovnání s rokem 2013 o téměř 3 %. S cílem zvrátit tento nepřijatelný trend je třeba stanovit jasné a ambiciózní cíle vedoucí ke snížení tohoto počtu.

4.
V roce 2013 Komise ve svém pracovním dokumentu s názvem „První milník strategie proti úrazům“ uvedla, že „strategický a realisticky ambiciózní cíl snížit počet vážných zranění při dopravních nehodách... by mohl doplňovat stávající unijní strategii bezpečnosti silničního provozu“, přičemž potvrdila, že „základní předpoklady ke stanovení strategického cíle jsou splněny“.

5.
Komise se proto vyzývá, aby splnila svá doporučení a stanovila konkrétní cíl pro snížení počtu vážných zranění v silniční dopravě, aby bylo možné řešit počet nehod trvale měnících život jedinců, ke kterým na silnicích v EU dochází.
6.
Toto prohlášení je spolu se jmény signatářů předáno Radě a Komisi.
� Pokud v souladu s čl. 136 odst. 4 a 5 jednacího řádu Parlamentu prohlášení podepíše většina všech poslanců Parlamentu, prohlášení je zveřejněno v zápisu ze zasedání se jmény signatářů a zasláno adresátům, aniž by bylo pro Parlament závazné.
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