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Skriftlig erklæring, jf. forretningsordenens artikel 136, om målet for alvorlige skader som følge af trafikulykker

1.
I sidste år alene blev livet ændret drastisk for mindst 200 000 mennesker, efter at de havde været med i en trafikulykke.
2.
Alvorlige skader som følge af trafikulykker har betydeligt negative sociale og økonomiske virkninger. I tillæg til de menneskelige lidelser løber de samlede omkostninger ved skader som følge af trafikulykker op i omkring 2 % af BNP.
3.
Statistikker viser, at antallet af alvorlige skader som følge af trafikulykker er stigende og steg med næsten 3 % i 2014 i forhold til 2013. For at vende denne uacceptable tendens er det nødvendigt, at der fastsættes tydelige og ambitiøse mål for nedbringelse af disse tal.
4.
Kommissionen kom i sit arbejdsdokument fra 2013 med titlen "First milestone towards an injury strategy" frem til, at et strategisk, realistisk og ambitiøst nedbringelsesmål derfor kunne supplere EU's aktuelle trafiksikkerhedsstrategi, og i Kommissionens nylige foreløbige evaluering af trafiksikkerheden bekræftede den, at betingelserne for at kunne fastsætte et strategisk mål er opfyldt.
5.
Kommissionen opfordres derfor til at efterleve sine egne henstillinger ved at fastsætte et specifikt mål for nedbringelse af antallet af alvorlige skader som følge af trafikulykker med henblik på at tackle antallet af livsændrende ulykker på EU's veje.
6.
Denne erklæring med angivelse af underskrivernes navne sendes til Rådet og Kommissionen.
� I overensstemmelse med forretningsordenens artikel 136, stk. 4 og 5, offentliggør Parlamentet, når et flertal af Parlamentets medlemmer har skrevet under på erklæringen, denne i protokollen med underskrivernes navne, og Parlamentet sender erklæringen til adressaterne, uden at denne dog er bindende for Parlamentet.
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