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0004/2016
Γραπτή δήλωση, σύμφωνα με το άρθρο 136 του Κανονισμού του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου, για τον στόχο μείωσης των σοβαρών τραυματισμών από τροχαία ατυχήματα 

1.
Τουλάχιστον 200 000 άτομα υπέστησαν τις μοιραίες επιπτώσεις των οδικών συγκρούσεων στην ΕΕ μόνο τον περασμένο χρόνο.
2.
Οι σοβαροί τραυματισμοί σε οδικά δυστυχήματα έχουν βαριές κοινωνικές και οικονομικές συνέπειες. Πέραν του ανθρώπινου πόνου, το συνολικό κόστος των τραυματισμών από οδικά δυστυχήματα ανέρχεται σε 2% περίπου του ΑΕγχΠ.
3.
Σύμφωνα με τα στατιστικά στοιχεία, ο αριθμός των σοβαρών τραυματισμών από οδικά δυστυχήματα βαίνει αυξανόμενος, σημειώνοντας το 2014 άνοδο της τάξης του 3% σχεδόν σε σχέση με το 2013.   Για να αντιστραφεί τούτη η απαράδεκτη τάση πρέπει να θεσπιστούν σαφείς και φιλόδοξοι στόχοι μείωσης. 
4.
Το 2013, το έγγραφο εργασίας των υπηρεσιών της Επιτροπής με τίτλο «Το πρώτο ορόσημο προς μία στρατηγική κατά των τραυματισμών» κατέληγε στο συμπέρασμα ότι ένας στρατηγικός και ρεαλιστικά φιλόδοξος στόχος μείωσης μπορεί να λειτουργήσει συμπληρωματικά προς την τρέχουσα στρατηγική της ΕΕ για την οδική ασφάλεια. Στην πρόσφατη ενδιάμεση αξιολόγηση της οδικής ασφάλειας, η Επιτροπή επιβεβαιώνει ότι πληρούνται οι προϋποθέσεις για την θέσπιση στρατηγικού στόχου.
5.
Καλείται συνεπώς η Επιτροπή να υλοποιήσει τις δικές της συστάσεις και να θεσπίσει συγκεκριμένο στόχο μείωσης των σοβαρών τραυματισμών σε οδικά δυστυχήματα προκειμένου να μειωθούν οι μοιραίες επιπτώσεις εις βάρος των αυτοκινητιστών της ΕΕ.
6.
Η παρούσα δήλωση διαβιβάζεται, με μνεία των ονομάτων των προσυπογραφόντων, στο Συμβούλιο και στην Επιτροπή.
� Σύμφωνα με το άρθρο 136 παράγραφοι 4 και 5 του Κανονισμού του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου, όταν μια δήλωση προσυπογράφεται από την πλειοψηφία των μελών που απαρτίζουν το Κοινοβούλιο, καταχωρίζεται στα πρακτικά με τα ονόματα των προσυπογραφόντων και διαβιβάζεται στους αποδέκτες, χωρίς όμως να δεσμεύει το Κοινοβούλιο.
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