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Déclaration écrite, au titre de l'article 136 du règlement du Parlement européen, sur l'objectif de réduction des blessures graves causées par des accidents de la route

1.
Au moins 200 000 personnes ont vu leur vie basculer à la suite d'un accident de la route dans l'Union au cours de la seule année écoulée.
2.
Les blessures graves causées par des accidents de la route ont des répercussions négatives importantes sur le plan social et économique. Outre les souffrances humaines qu'elles engendrent, les blessures causées par des accidents de la route ont un coût total égal à environ 2 % du PIB.

3.
Les statistiques montrent que le nombre de blessures graves causées par des accidents de la route est en hausse et qu'il a augmenté de près de 3 % en 2014 par rapport à 2013. Des objectifs de réduction clairs et ambitieux doivent être établis afin d'inverser cette tendance inacceptable.

4.
En 2013, le document de travail des services de la Commission sur les premiers jalons d'une stratégie relative aux blessés de la route indiquait qu'un objectif de réduction stratégique à la fois ambitieux et réaliste pourrait compléter la stratégie actuelle de l'Union en matière de sécurité routière et, dans sa récente évaluation intermédiaire sur la sécurité routière, la Commission a confirmé que les conditions préalables pour l'établissement d'un objectif stratégique étaient remplies.

5.
La Commission est donc invitée à mettre en pratique ses propres recommandations et à définir un objectif spécifique de diminution des blessures graves causées par des accidents de la route afin de réduire le nombre d'accidents de la route ayant des conséquences graves sur la vie des victimes dans l'Union.

6.
La présente déclaration, accompagnée du nom des signataires, est transmise au Conseil et à la Commission.
� Conformément à l'article 136, paragraphes 4 et 5, du règlement du Parlement européen, lorsque la déclaration recueille les signatures de la majorité des membres qui le composent, elle est publiée au procès-verbal avec le nom de ses signataires et transmise aux destinataires, sans être toutefois contraignante pour le Parlement.
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