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Rašytinis pareiškimas dėl eismo įvykiuose sunkiai sužalotų asmenų tikslinio rodiklio, pateiktas pagal Europos Parlamento darbo tvarkos taisyklių 136 straipsnį

1.
Vien praėjusiais metais ES mažiausiai 200 000 žmonių eismo įvykiuose patyrė jų gyvenimui reikšmingų sužalojimų.

2.
Eismo įvykiuose patirti sunkūs sužalojimai turi didelį socialinį ir ekonominį poveikį. Be žmonių kančių, dėl sužalojimų eismo įvykiuose patirta išlaidų, kurios sudarė maždaug 2 proc. BVP.

3.
Iš statistinių duomenų matyti, kad eismo įvykiuose sužalotų asmenų skaičius didėja ir 2014 m. jis padidėjo beveik 3 proc. palyginti su 2013 m. Kad būtų pakeista ši nepriimtina tendencija, reikia nustatyti aiškius ir plataus užmojo tikslinius rodiklius.

4.
2013 m. Komisijos tarnybų darbiniame dokumente „Pirmasis etapas rengiant sužalojimų mažinimo strategiją“ padaryta išvada, kad „strateginis ir iš tikrųjų plataus užmojo sumažinimo tikslas [...] galėtų papildyti dabartinę ES ES kelių eismo saugos strategiją“, o savo naujausiame kelių eismo saugos tarpiniame vertinime Komisija patvirtino, kad „strateginiam tikslui nustatyti būtinos sąlygos yra įvykdytos“.

5.
Todėl Komisija yra raginama laikytis savo rekomendacijų ir nustatyti konkretų eismo įvykiuose sužalotų asmenų skaičiaus mažinimo tikslą siekiant sumažinti gyvenimui reikšmingų eismo įvykių ES keliuose skaičių.

6.
Šis pareiškimas su pasirašiusiųjų pavardėmis perduodamas Tarybai ir Komisijai.
� Pagal Europos Parlamento darbo tvarkos taisyklių 136 straipsnio 4 ir 5 dalis, jei pareiškimą pasirašo dauguma visų Parlamento narių, pareiškimas su pasirašiusiųjų pavardėmis paskelbiamas protokole ir perduodamas adresatams, neįpareigojant Parlamento.
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