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0004/2016
Rakstiska deklarācija, kas iesniegta saskaņā ar Parlamenta Reglamenta 136. pantu, par ceļu satiksmes negadījumos gūto smago traumu samazināšanas mērķi

1.
Tikai pagājušajā gadā vien transportlīdzekļu sadursmēs Eiropas Savienībā vismaz 200 000 cilvēki guva dzīvi būtiski mainošus ievainojumus.

2.
Satiksmes negadījumos gūtām smagām traumām ir būtiskas nelabvēlīgas sociālās un ekonomiskās sekas. Papildus cilvēku ciešanām ceļu satiksmes negadījumos gūto traumu kopējās izmaksas ir aptuveni 2 % no IKP.

3.
Statistikas dati rāda, ka ceļu satiksmes negadījumos gūto smago traumu skaits pieaug un 2014. gadā tas bijis par gandrīz 3 % lielāks nekā 2013. gadā. Lai krasi mainītu šo nepieņemamo tendenci, ir jānosaka skaidri un vērienīgi samazināšanas mērķi.

4.
Komisijas 2013. gada darba dokumentā „Pirmie soļi ceļā uz traumu novēršanas stratēģiju” norādīts, ka „stratēģisks un reālistisks, bet vērienīgs samazināšanas mērķis (..) līdz ar to varētu papildināt pašreizējo ES ceļu satiksmes drošības stratēģiju”, un savā nesenajā starpposma novērtējumā par ceļu satiksmi Komisija apstiprināja, ka „priekšnoteikumi stratēģiska mērķa noteikšanai ir izpildīti”.

5.
Tāpēc Komisija tiek aicināta ievērot pašas paustos ieteikumus un noteikt īpašu mērķi attiecībā uz ceļu satiksmes negadījumos gūto smago traumu samazināšanu, lai mazinātu dzīvi būtiski mainošo negadījumu skaitu uz ES ceļiem.
6.
Šo deklarāciju kopā ar parakstītāju vārdiem nosūta Padomei un Komisijai.
� Saskaņā ar Parlamenta Reglamenta 136. panta 4. un 5. punktu, ja deklarāciju ir parakstījis Parlamenta deputātu vairākums, to, neuzliekot Parlamentam saistības, publicē protokolā kopā ar parakstītāju vārdiem un nosūta adresātiem.
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