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0004/2016
Oświadczenie pisemne na mocy art. 136 Regulaminu Parlamentu Europejskiego w sprawie celu dotyczącego ograniczenia liczby obrażeń odnoszonych w wypadkach drogowych

1.
w samym tylko ubiegłym roku w następstwie kolizji drogowych w UE co najmniej 200 000 osób ucierpiało w stopniu wpływającym na całe ich życie;
2.
poważne obrażenia odnoszone w wypadkach drogowych mają znaczące negatywne skutki społeczne i gospodarcze; obrażenia odnoszone w wypadkach drogowych, oprócz tego, że przysparzają ludziom cierpień, powodują koszty w wysokości ogółem około 2% PKB;
3.
dane statystyczne pokazują, że liczba poważnych obrażeń odnoszonych w wypadkach drogowych wzrasta – w 2014 r. była o prawie 3% wyższa niż w 2013 r.; aby odwrócić tę niedopuszczalną tendencję, należy określić wyraźne i ambitne cele dotyczące jej ograniczenia;
4.
w 2013 r. w dokumencie roboczym służb Komisji pt. „Etap pierwszy strategii zapobiegania obrażeniom” uznano, że „strategiczny i realistycznie ambitny cel dotyczący ograniczenia [...] mógłby zatem uzupełniać obecną strategię UE w zakresie bezpieczeństwa ruchu drogowego”, zaś w niedawnej ocenie śródokresowej dotyczącej bezpieczeństwa ruchu drogowego Komisja potwierdziła, że „spełnione są warunki wstępne niezbędne do określenia celu strategicznego”;
5.
wzywa się zatem Komisję, aby zastosowała się do własnych zaleceń, określając konkretny cel w odniesieniu do poważnych obrażeń odnoszonych w wypadkach drogowych, z myślą o zmniejszeniu liczby wypadków drogowych w UE, których następstwa wpływają na całe życie poszkodowanych osób;
6.
niniejsze oświadczenie wraz z nazwiskami sygnatariuszy zostaje przekazane Radzie i Komisji.
� Zgodnie z art. 136 ust. 4 i 5 Regulaminu Parlamentu Europejskiego, jeżeli pod oświadczeniem podpisze się większość posłów do Parlamentu, jest ono publikowane w protokole wraz z nazwiskami sygnatariuszy i przekazywane adresatom, jednak nie jest ono wiążące dla Parlamentu.
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