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Declarație scrisă, în temeiul articolului 136 din Regulamentul de procedură, referitoare la obiectivul privind vătămările corporale grave în accidente rutiere

1.
În urma coliziunilor în trafic produse în UE, numai în ultimul an, cel puțin 200 000 de persoane au suferit consecințe care le-au schimbat viața.
2.
Vătămările corporale grave în accidente rutiere au efecte sociale și economice negative semnificative. Pe lângă suferința umană, costul total al vătămărilor corporale cauzate în accidentele rutiere este de aproximativ 2 % din PIB.
3.
Potrivit statisticilor, numărul vătămărilor corporale grave în accidente rutiere este din ce în ce mai mare, în 2014 acesta crescând cu aproape 3 % comparativ cu 2013. În vederea inversării acestei tendințe inacceptabile, trebuie stabilite obiective de reducere clare și ambițioase.
4.
În 2013, documentul de lucru al serviciilor Comisiei intitulat „Prima etapă spre o strategie în privința vătămărilor” a ajuns la concluzia că un „obiectiv de reducere strategic, ambițios și realist... ar putea, prin urmare, să vină în completarea actualei strategii europene în materie de siguranță rutieră”, iar în recenta sa evaluare intermediară privind siguranța rutieră, Comisia a confirmat că „sunt îndeplinite cerințele pentru stabilirea unui obiectiv strategic”.
5.
Prin urmare, Comisia este invitată să pună în aplicare propriile sale recomandări prin stabilirea unui obiectiv specific de reducere a vătămărilor corporale grave în accidente rutiere, pentru soluționarea problemei legate de numărul de accidente rutiere din UE care schimbă viața celor implicați.
6.
Prezenta declarație, însoțită de numele semnatarilor, se transmite Consiliului și Comisiei.
� În conformitate cu articolul 136 alineatele (4) și (5) din Regulamentul de procedură al Parlamentului European, în cazul în care declarația este semnată de majoritatea membrilor care compun Parlamentul, aceasta se publică în procesul-verbal împreună cu numele semnatarilor și se transmite destinatarilor, fără ca prin aceasta să angajeze Parlamentul.
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